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この度、キャリアセンターでは卒業後 4 年を迎える本学卒業生に対して離職

調査を行いました。アンケートでは就業状況および在学中に受けた教育内容や

サービス等について良かった点や現在の仕事に活かされているか等も併せて調

査し、63 名の卒業生から回答を得ました。調査結果をまとめましたので、以下

の通りご報告いたします。 

 

 

結果概要：卒業後 3年以内の離職・転職率 42.6％ 
（参考：厚生労働省令和 3年度 新規学卒者の離職状況調査 3年以内の離職率 41.9％） 

 

有効回答数：63 件（回答率 39.4％） 

 
 

 

調査目的：本学では、学生一人ひとりと丁寧に向き合い、きめ細やかな「キャリ 

ア支援」を行い、就職を希望する学生全員がミスマッチのない満足の 

いく就職ができるよう支援をしています。その実現のため、キャリア 

センターでは、毎年卒業後 4年目を迎える卒業生の皆様の「卒業後の 

就職状況」を調査し、その貴重なアンケート結果を参考に、在学生の 

キャリア教育及びキャリア支援等の改善に役立てていくため卒業生 

アンケート（離職調査）を実施しています。 

 

調査対象: 2019 年 3 月卒業生 160 名（卒業後 4年目の卒業生） 

対象学科 幼児教育・保育科／キャリアプランニング科／専攻科 

 

依頼方法：卒業時の住所へ郵送にて案内 

回答方法：依頼文より QR コードを読み取り、Google アンケートにて回答 

 

 



短大　卒業生アンケート集計結果（2022年度）

【対象】 幼児教育・保育科
キャリアプランニング科 2019年(平成31年)3月卒業生
専攻科福祉専攻
専攻科医療情報専攻

【調査期間】 2022年12月下旬～2023年1月31日(火)・Googleフォーム回答
※その後、3月10日(金)まで延期の旨をメール案内
幼児教育・保育科 キャリアプランニング科 専攻科 福祉専攻 専攻科 医療情報専攻

人数/学科 幼保 キャリプラ 福祉専攻 医療情報専攻

対象者数（発送数） 94 59 5 2 160

*未達返送（宛先不明） 0 0 0 0 0

回答数計 37 23 2 1 63 （昨年度）

回答率（返送/発送数） 39.4% 39.0% 40.0% 50.0% 39.4% 39.8%
（アンケート返送以外の離職報告） 0 5 0 0 5

Ｑ１．卒業後、離職または転職をされましたか。 ※アンケート返送以外の離職情報を含む

人数/学科 幼保 キャリプラ 福祉専攻 医療情報専攻 計
はい 11 18 0 0 29

（うち離職2回以上） 4 5 0 0 9
いいえ 26 10 2 1 39 （昨年度）

離職率（離職・転職判明数/回答者） 29.7% 64.3% 0.0% 0.0% 42.6% 34.7%
※回答数にはアンケート返送以外の離職報告者も含む。離職率は回答者数を母数としています。

Ｑ２．離職または転職された理由を教えて下さい。（*複数回答可）

質問/学科 幼保 キャリプラ 福祉専攻 医療情報専攻 計
1 仕事が自分に合わなかった 2 4 1 0 7 1
2 人間関係がよくなかった 7 1 0 0 8 2
3 労働時間・休日等の労働条件がよくなかった 4 3 0 0 7 3
4 能力・資格を生かせなかった 0 0 0 0 0 4
5 勤務先の将来が不安だった 0 1 0 0 1 5
6 給与等収入が少なかった 0 1 0 0 1 6
7 結婚・出産・育児・介護のため 3 1 0 0 4 7
8 契約期間満了 0 0 0 0 0 8
9 勤務先都合 0 1 1 0 2 9
10 心身不調 3 6 0 0 9
11 その他 1 2 0 0 3 10

【幼保】 ・再就職したため

【キャリプラ】 ・キャリアアップのため ・引越し

【福祉専攻】 ・同法人内で職種変更

（Q03-Q05は学科ごとに質問内容が異なる）
（Q0６・Q07は別紙参照）
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【幼児教育・保育科】 【専攻科福祉専攻】

Q03_在学中に受けた教育内容やサービス等について、

良かった点や現在の仕事に活かされている点を記入下さい。

質問/学科 福祉専攻 計
実習指導(模擬保育等) 19 (20.2%) 2 21 1
表現(造形・音楽・絵本・身体)の実践 25 (26.6%) 3 28 2
絵本ノート 7 (7.4%) 0 7 3
造形ノート 13 (13.8%) 0 13 4
保育教材の製作 16 (17.0%) 1 17 5
障害についての講義 12 (12.8%) 1 13 6
子どものあそび(運動遊び等) 18 (19.1%) 2 20 7
ミュージカル、ダンス発表会 など 11 (11.7%) 1 12 8

Q04_自分の専門分野で在学中に磨いておいた方がよかったことを、ご記入下さい。

質問/学科 福祉専攻 計
身体表現 13 (13.8%) 0 13 1
ピアノ実技 21 (22.3%) 2 23 2
絵本 7 (7.4%) 0 7 3
手遊び 16 (17.0%) 2 18 4
保育教材の製作 16 (17.0%) 0 16 5
運動あそび 14 (14.9%) 0 14 6
障害について 16 (17.0%) 2 18 7

【キャリアプランニング科】 【医療情報専攻】

Q03_在学中の学びや経験について、在学中にどのような活動・経験をしたか、ご記入ください。

質問/学科 医療情報専攻 計
ボランティア活動 2 (3.4%) 0 2 1
サークル活動 2 (3.4%) 1 3 2
アルバイト 15 (25.4%) 0 15 3
インターンシップ 9 (15.3%) 1 10 4
資格取得 15 (25.4%) 2 17 5
その他 0 (0.0%) 0 0 10

Q04_あなたは卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて

取得した免許・資格を 仕事に活用したことがありますか。

質問/学科 医療情報専攻 計
活用したことがある 8 (13.6%) 2 10 1
活用していない 11 (18.6%) 0 11 10

Q05_短期大学での授業や活動を通じて、以下の能力や知識、態度のうち

変化があったと感じるものを選んでください。意見等があればご記入下さい。

質問/学科 医療情報専攻 計
プレゼンテーション能力 6 (10.2%) 0 6 1
コミュニケーション能力 5 (8.5%) 0 5 2
チームワーク力 2 (3.4%) 0 2 3
チャレンジ精神 2 (3.4%) 1 3 4
幅広い教養 6 (10.2%) 2 8 5
問題発見能力 3 (5.1%) 0 3
問題解決能力 0 (0.0%) 0 0
情報リテラシー（情報収集・活用） 2 (3.4%) 1 3
自分で判断する能力 7 (11.9%) 2 9
目的を設定し実行する力 3 (5.1%) 0 3 10
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